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Activitatea și proiectele universității noastre au luat amploare în ultimii ani, însă, din 

păcate, acestea sunt umbrite de o serie de controverse care afectează reputația instituției. 

Din nefericire, orice știre negativă are un impact mai puternic decât proiectele sociale și 

educaționale demarate, iar acest lucru este unul firesc, opinia publică tinde să fie atrasă în 

mod natural de știrile negative și nu de cele pozitive.  

Pe lângă acest fapt, UNATC-ul întâmpină probleme în privința devenirii unui spațiu 

meritocratic, atât în rândul studenților, cât și în rândul personalului didactic, iar acest lucru 

este semnalat constant. UNATC este un loc în care studenții și profesorii dezvoltă relații 

profesionale mai solide decât în alte facultăți, iar încrederea și, implicit, stima de sine ale 

studenților pot fi afectate de relațiile viciate și vicioase. 

În acest punct intervine și motivația personală de a candida atât pentru poziția de 

reprezentant în Senatul Universității, cât și pentru cea de membru în CSUD. Consider că 

principalul meu avantaj este legat de oportunitatea de a interacționa săptămânal în timpul 

orelor de curs cu aproximativ 200 de studenți și doctoranzi. 

De-a lungul timpului, în cei cinci ani universitari în care am fost student în cadrul 

UNATC, aprofundarea regulamentelor universității mi-a fost de folos în momentele în care 

am sesizat o inechitate, iar acest fapt m-a ajutat să îmi cunosc și să îmi apăr drepturile, iar 

în activitatea mea viitoare, îmi propun să desfășor activități prin care studenții să devină 

conștienți de drepturile și obligațiile acestora. Prin urmare, îmi propun, în primul rând, să 

demarez o campanie de conștientizare a drepturilor studenților și doctoranzilor.  

O altă situație pe care am întâlnit-o în mod repetat se referă la comunicarea deficitară 

legată de diverse proiecte și oportunități dedicate studenților și doctoranzilor, dar, din 

nefericire, am constatat că informația nu ajunge la toate nivelurile. O premisă pentru 

rezolvarea acestei probleme este noua interfață a site-ului universității, însă foarte mulți 

studenți nu știu să acceseze secțiunile unde se regăsesc informații utile despre oportunități 

și proiecte.  

În final, voi admite că nu intenționez să elaborez un program lung și neprietenos cu 

receptorul, ci plănuiesc să îmi construiesc mandatul alături de propunerile voastre. 

Mulțumesc!                                                                                                                                         


